04/2017

Mod: CGD/1-DP-(230/3)

Production code: EV835/1CD-(230/3)

]
N Diamond
) catering equipment



LISTINO RICAMBI
SPARE PARTS LIST

N
AN

M ERSATZTEILLISTE
BB LISTE DES PIECES DE RECHANGE
= LISTADO DE REPUESTOS
mm MEPEYEHb 3AMNACHbIX YACTEW
Evolution DG - CD
APRILE 2016 APRIL 2016 APRIL 2016 AVRIL 2016 ABRIL 2016

LISTA RICAMBI Evolution DG - CD APRILE 2016.xIs EV_dg_cd

made in Italy ﬂ_ﬂ/_f'}f

Anpenb 2016

1/22



[>01/04/2014 |

[>s/n 1404 0057 |

21
22

23

APRILE 2016 APRIL 2016 APRIL 2016 AVRIL 2016 ABRIL 2016 Anpenb 2016

LISTA RICAMBI Evolution DG - CD APRILE 2016.xIs EV_dg_cd 2122



Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA

1 | 91510000 [Manopola con insertorossa  Door handle Turgriff Poignée porte Tirador puerta EZ::: ¢ BCTaBKoN kpacroro

2 | 91510050 |[Rondella salvamani rossa Hand protection washer Handschutzgummi Rondelle protége-doigts Arandela salvamanos izgﬁmaﬂ waiba - kpackoro

3 | 91110015 |Vite TPSE 6x20 inox Screw TPSE 6x20 Schrauben TPSE 6x20 Vis TPSE 6x20 Tornillo TPSE 6x20 B TPSF 6x20 w3

HepXaBeloLLeil cTanm
4 | 91110007 |Vite TBE M12x30 inox Screw TBEM12x30inox ~ |Schrauben TBEM12x30  [Vis TBE M12x30 Tornillo TBE M12x30 Bunr  TBE ~ M12x30 ws
HepXaBeroLLeil CTanm

5 | 92012065 |Maniglia cromata porta EV Chromium-plated handle Halterung Poignée chromé Asa cromada ﬁgggﬁ?\iwaﬂ pyska An

6 | 92022060 [Struttura porta EV Door structure EV Tirrahmen EV Structure porte EV Estructura puerta EV CTPYKTYPA [IBEPLbI EV

7 | 91410445 |Pignone Z17-3/8 Pinion Z17-3/8 Ritzel Z17-3/8 Pignon Z17-3/8 Pifidn Z17-3/8 LecTepHs Z17-3/8

8 g;ggggg Molla con catena Spring and Chain Feder und Kette Ressort et chaine Muelle y cadena MpyxuHa asepLbl 1 Lienu

9 | 91610002 |Vetro porta ceramico 713x93 |Door glazing 713x93 Tirglas 713x93 Vitre porte 713x93 Cristal de la puerta 713x93  |Kepamudeckoe crekno 713x93

10 | 92033070 |Distanziale vetro porta EV Glass spacer EV Distanzschiene Scheibe Entretoise verre EV Distanziale vetro porta EV 2:::::?23 AT CTexna

11| 92033080 |Fermavetro porta EV Door glass stopper EV Profile Sichtfenster Cale-vitre porte EV Junquillo de puerta EV Ynop crekna aseplsl EV

12 | 92013500 |Guarnizione porta EV Fibreglass gasket Glasfaserdichtung Joint en fibre de verre Junta en fibra de vidrio Mpoknagka asepupl EV

13 | 92012080 [Facciata completa EV835/1  |Full front EV835/1 Vorderfront komplett EV835/1 |Facade compléte EV835/1  |Fachada completa EV835/1 z:zg;:z‘\;ggz;'fa“ rnepennss

13 | 92012085 |Facciata completa EV835/2  |Full front EV835/2 Vorderfront komplett EV835/2 |Fagade compléte EV835/2  |Fachada completa EV835/2 z;:gg:%"\;ggz;';a" epeaHas

14| 92012060 |Assieme porta Door unit Tirensatz Ensemble porte Conjunto de puerta Briok asepu

15| 92012305 |Plafoniera EV835/1 Ceiling EV835/1 Decken-EV835 /1 Plafond EV835 /1 Techo EV835 /1 MoTonoyHbIi EV835 /1

15| 92012300 |Plafoniera EV835/2 Ceiling EV835 /2 Decken-EV835 /2 Plafond EV835 /2 Techo EV835/2 MoTonoyHbI EV835 /2

16 | 91310179 |Portalampada GU5,3 12V () |Lamp holder GU5,3 12V (*) '('f;mpe”ha'ter””g GUS.3 12VI00ie GUS.3 12v () Portalampara GU5,3 12V () (5;%”5"21?2\/??)'””03"'” MaTpoH

16 | 91310182 |Portalampada G4 12v Lamp holder G4 12V Lampenhalterung G4 12V |Douille G4 12V Portalampara G4 12V gi”;’;”;” T1aMnOBLIA - MaTpoH

(*) 91310182 < 18/11/2016 (s/n 1610 4004)
(s/n 1610 4306) 21/11/2016 < 91310179
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucaxve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA

17| 91310008 |FAMPADA ALOGENA GU5.3,|HALOGEN LAMP  GU5.3,|HALOGENLAMPE ~ GU5.3,[LAMPE HALOGENE GU5.3,[LAMPARA HALOGENA|rANOTEHHASA NAMNA

20W, 12V 20W, 12V 20W, 12V 20W, 12V GU5.3, 20W, 12V GUS5.3, 20BT, 12B

Lampada alogena G4, 20W, Halogenlampe G4, 20W,|Lampe halogéne G4, 20W,|L&mpara halégena G4, 20W,|lanorenHas namna G4, 20Br,

(¥) 91310196 < 18/11/2016 (s/n 1610 4004)
(s/n 1610 4306) 21/11/2016 < 91310208
18 | 91610013 |Vetro 180x85x9 Glass 180x85x9 Glas 180x85x9 Verre 180x85x9 Vidrio 180x85x9 Crekno 180x85x9
19| 92012310 |Supporto lampade Lamp support Lampe Unterstiitzung Support de lampe Soporte de lampara namna nofaepxKi
20 | 92012100 |Fianco sinistro EV835/1 Left side EV835/1 Efl'ézr;‘;f”ee' Links Karosserie .\ gauche EV835/1 Flanco izquierdo EV835/1  |Tlesas GokosnHa EV835/1
20 | 92012105 |Fianco sinistro EV835/2 Left side EV835/2 23/';2”5‘/’;”99' Links Karosserie| . qauche EV835/2 Flanco izquierdo Ev835/2  |Mesas Gokosuka EV835/2
21| 92012090 |Coperchio EV Cover Deckel EV Couvercle Tapa Kpbiwwka EV
22 | 92312030 |Ghiera D.80 Ring D.80 Kaminring D.80 Bague D.80 Abrazadera D.80 3axumHoe konbLio [1.80
23 | 92012110 |Fianco destro EV835/1 Right side EV835/1 Seitenpaneel ReCh!S! F1anc droit EVB35/1 Flanco derecho EV835/1 Mpasas GokosuHa EV835/1
Karosserie EV835/1
23| 92012115 |Fianco destro EV835/2 Right side EV835/2 Seitenpaneel ReCNS £1anc droit EVB35/2 Flanco derecho EV835/2 Mpasas Gokosua EV835/2
Karosserie EV835/2

Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|IleBass  GokoBas  naHenb
24 | 92012120 | gy Leftlateral panel EVE3S/T ¢\ gy EV835/1 EV835/1 EV835/1

Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|lleBas ~ GokoBas  naHenb
24 | 92012125 ey g3y Leftlateral panel EV83S/2 ¢\ gas)o EV835/2 EV835/2 EV835/2

Resistenza sup. post. EV 230V|Heating element EV 230V] , . - . . ConpoTuBreHne  BepX.3afH.
25| 91711072 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W |Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
25 [See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les pieces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste

Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 230V], . - . . ConpoTuereHne  BepX.NpoM.
26 | 91711071 230V 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W |Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
26 [See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les piéces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste

Resistenza sup. ant. EV 230V|Heating element EV 230V] , . - . ) ConpoTvenenue Bepx.nepegH. EV
27 | 91711070 2600W 2600W Heizelement EV 230V 2600W |Résistance EV 230V 2600W  |Resistencia EV 230V 2600W 2308 260087
27 |See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les piéces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste

Resistenza inf. ant. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . ) ConpoTuenenue HikH.nepeaH. EV
29 | 91711060 1600W 1600W Heizelement EV 230V 1600W |[Résistance EV 230V 1600W  |Resistencia EV 230V 1600W 2308 1600BT
29 [See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les pieces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste

Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTHBIIEHNE  HWKH.MPOM.
30| 91711061 230V 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W |Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 140087
30 [See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les piéces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA
Resistenza inf. post. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTuBrEHNE  HWXH.3aaH.
31 91711062 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W [Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 14008
31 |See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les piéces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste
32 | 91410030 |Sfera camino EV Ball Sphére Sphére Esfera LWap AbiMoBOi TpyGbl EV
33| 92012020 |Scorrevole camino EV Chimney slider EV Schiebe Abluftkamin Esl/nneau coulissant cherminée Corredera chimenea EV TH;y%FL??\? 0tian - AelMosol
34 | 92012010 |Arco camera EV Oven chamber arched profile)Hitzeschutzbogen Profil en arc pour enceinte EV [Arco camara EV [lyra kamepbl EV
EV Backkammer
35| 92012150 |Scatola comandi EV835/1 Control box EV835/1 Schaltkasten EV835/1 Boite commandes EV835/1  |Caja de mandos EV835/1 Kopo6ka ynpaerenus EV835/1
35| 92012155 [Scatola comandi EV835/2 Control box EV835/2 Schaltkasten EV835/2 Boite commandes EV835/2  [Caja de mandos EV835/2 Kopo6ka ynpasnenus EV835/2
Pannello  laterale  destro|_. Seitenpaneel Rechts N MpaBas GokoBas  naHenb
36 | 92012230 EV835/1 Right lateral panel EV835/1 Karosserie EV835/1 Panneau droit latéral EV835/1 |Panel lateral derecho EV835/1 EV835/1
36 | 92012035 [Fannello  laterale  destiol gy oteral panel Evessr | SCenPaneel RECtS| pneau droit latéral EVB35/2 |Panel lateral derecho EVaas/2 [1P3837 - Bokosan  naxens
EV835/2 g P Karosserie EV835/2 EV835/2
37| 92012222 DG - Cruscotto EV835/1|DG - Electronic instrument|DG - Halteplatte Steuerung|DG - Tableau de bord|DG - Cuadro electronicolDG - 3neKTPOHHbIA NynbT
elettronico panel EV835/1 Elektronisch EV835/1 électronique EV835/1 EV835/1 ynpasneHus EV835/1
37 | 92012227 DG - Cruscotto EV8352|DG - Electronic instrument|DG - Halteplatte Steuerung|DG - Tableau de bord]DG - Cuadro electronicolDG - OnekTpOHHbIA  MynbT
elettronico panel EV835/2 Elektronisch EV835/2 électronique EV835/2 EV835/2 ynpaenexus EV835/2
37| 92012212 CD - Cruscotto EV8351|CD - Electronic instrument|CD - Halteplatte Steuerung|CD - Tableau de bord|CD - Cuadro electronicolCD - O3neKTpoOHHbI MynbT
elettronico panel EV835/1 Elektronisch EV835/1 électronique EV835/1 EV835/1 ynpasnexus EV835/1
37| 92012217 CD - Cruscotto EV835/2|CD - Electronic instrument{CD - Halteplatte Steuerung|CD - Tableau de bord|CD - Cuadro electrdnico|CD - OnekTpoHHbIA NymnbT
elettronico panel EV835/2 Elektronisch EV835/2 électronique EV835/2 EV835/2 ynpaenexus EV835/2
38 | 91611830 DG - Frontale comandi|DG - Electronic front control|pc Frontpaneel Schaltelement| DG~ - Panneau  frontal|DG - Delantera electrénica|DG - 3nekTpoHHas naHenb
EV835/1 elettronico panel EV835/1 Elektronisch EV835/1 électronique EV835/1 EV835/1 ynpasnexus EV835/1
38 | 91611840 DG - Frontale comandi|DG - Electronic front control|pc Frontpaneel Schaltelement{ DG - Panneau  frontallDG - Delantera electronica|DG - OnekTpoHHasi naHenb
EV835/2 elettronico panel EV835/2 Elektronisch EV835/2 électronique EV835/2 EV835/2 ynpasnexust EV835/2
38 | 91611810 CD - Frontale comandi|CD - Electronic front control|co Frontpaneel  SchaltelementfCD - Panneau  frontal|CD - Delantera electrénica|CD - 3nekTpoHHas naHernb
EV835/1 elettronico panel EV835/1 Elektronisch EV835/1 électronique EV835/1 EV835/1 ynpaenexus EV835/1
38 | 91611820 CD - Frontale comandi[CD - Electronic front control|cD Frontpaneel ~ SchaltelementfCD - Panneau  frontal|CD - Delantera electrénical|CD - OnekTpoHHas naHenb
EV835/2 elettronico panel EV835/2 Elektronisch EV835/2 électronique EV835/2 EV835/2 ynpasnexust EV835/2
30 | 91610111 [Vorone 4923 anerOrlg e 49904 343 Stein 49-294-343 Pierre 49-204-343 Piedra 49-294-343 s 45293343 nepepn
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cédigo Precio - LIEHA

40 | 91610112 [Matione 343-294-588 anteriore g, o 243.204.588 Stein 343-294-588 Pierre 343-294-588 Piedra 343-294-588 Kupnias 343-294-588

dx nepeaHin Npas.
411 91610110 E)Aoastizzgre 588-294-588 Stone 588-294-588 Stein 588-294-588 Pierre 588-294-588 Piedra 588-294-588 Kupnuny 588-294-588 3aaHuit
42 | 91310321 [Ventola di raffreddamento Impeller Kihl-ventilator Ventilateur Ventalle BeHtunsatop
43 | 91510224 |Pressacavo PG 29 Cable clamp PG 29 Zug entlastung PG 29 Serre-fils PG 29 Prensacable PG 29 KabenbHbiit 3axum PG 29
44| 92012200 |Flangia PVC pemo camino  [PVC flange Flansch PVC Bride en PVC Brida de PVC :2;?61?” MBX WiTeipA AbiMOBOR
45| 91310530 [Motore camino Flue electric motor Elektromotor fiir Abzug Moteur électrique cheminée  |Motor eléctrico chimenea [vratent AbIMOBOI Tpy6bl
46 | 92012190 |Flangia motore camino Flue motor flange Flansch fiir Abzugelektromotor |Bride moteur cheminée Brida motor chimenea %@%1?” ABUTATENA ALIMOBON
47 | 91410040 [Snodo camino Flue articulated joint Abzugsgelenk Avrticulation cheminée Articulacion chimenea LLlapHup [16IMOBOIA TPY6bI

) . Three-phase terminal board|Klemmleiste dreiphasing . . Regleta de bornes trifasica| TpexdasHas KnemmHast

491 91310231 |Morsettiera G10/5 trifase G105 G105 Bornier triphasé G10/5 G105 vonogka G10/5
50 | 91310235 |Morsettiera G5/12 Terminal board G5/12 Klemmleiste G5/12 Bornier G5/12 Regleta de bornes G5/12 KnemmHas konogka G5/12
51 | 91310356 |Trasformatore 230/12V 50VA [Transformer 230/12V 50VA  [Transformator 230/12V 50VA | Transformateur 230/12V 50VA | Transformador 230/12V 50VA ;‘(’)f/'fqmp'”amp 23012y
52| 91310136 |Contattore (*) Contactor (*) Schiitz (*) Contacteur (*) Contactor (*) KowTakTop (*)
(*) | 91310145 |- EV 3230V 50-60Hz
()| 91310146 |-EV 3230V 60Hz USA
53 | 91310504 |Fusibile 5X20F 5A Fuse 5X20F 5A Sicherung 5X20F 5A Fusible 5X20F 5A Fusible 5X20F 5A ;’2;8;”& MIPGAOXPARUTENS
54 1 91310512 |Portafusibile 5x20 Fuse block 5x20 Sicherungshalterung 5x20 Porte-fusible 5x20 Portafusible 5x20 Mnaskas BcTaBka 5x20
55| 91310212 [Sonda TCJ Temperature sensor TCJ Sonde TCJ Sonde TCJ Sonda TCJ Jatunk TCJ
56 | 91310305 |Scheda di potenza 23A Power panel 23A Leistungs Platine 23A Carte de puissance 23A Tarjeta de potencia 23A Curnosas nnata 23A
56 |See list below for American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les pieces des marchés américains (USA) et canadiens (CA), voir ci-dessous la liste

DG - Termostato di sicurezzalDG - Single-phase safe|DG -  Uberhitzungsschutz|DG - Thermostat de sécurité|DG - Termostato de seguridad|DG - OgHodbasHbIn 3aLnTHbIN
57 1 91310050 . . : o . AN "

monofase (¥) thermostat (*) einphasing (*) monophase (*) monofasico (*) Tepmocrar (¥)
57 | 91310057 TERMOSTATO DI[SAFETY THERMOSTAT 500c|SICHERHEITSTHERMOSTAT | THERMOSTAT DE SECURITE|TERMOSTATO DE[3ALMTHBbIA  TEPMOCTAT

SICUREZZA 500c (*) *) 500c (*) 500c (*) SEGURIDAD 500c (*) 500c (*)

@] 91310050 < 30/04/2015 (s/n 1509 3272) - NOT FOR THE AMERICAN AND CANADIAN MARKETS
(s/n 1510 3471) 01/05/2015 < 91310057
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucaxve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA
58 | 91310254 |DG - Scheda di controllo DG - Control panel DG - Kohntroll Platine DG - Carte de contréle DG - Tarjeta de control DG - KoHTporibHas nnata
58 | 91310258 CD - scheda di controllo min- CD - control board min-max D - kontrollkarte min-max CD - carte de contrdle min-[CD - tarjeta de control min-|CD - koHTponbHasi nnata min-
max max max max
59 | 91310259 CD - scheda controllo camino|CD - chimney control panellCD - schornstein kohntrollCD - carte de controle]CD - tarjeta de control|CD - «koHTponbHas nnata
min-max min-max platine min-max cheminée min-max chimenea min-max KaMuH min-max
60 | 91310051 |CD - termostato di sicurezza |CD - safety thermostat CD - sicherheitsthermostat ~ |CD - thermostat de sécurité  [CD - termostato de seguridad |CD - 3awuTHbIit TepMocTaT
60 | 91310057 TERMOSTATO DI|SAFETY THERMOSTAT 500c|SICHERHEITSTHERMOSTAT [THERMOSTAT DE SECURITE[TERMOSTATO DE|3AWMWTHLIM  TEPMOCTAT
SICUREZZA 500c (*) (*) 500c (¥) 500c (¥) SEGURIDAD 500c (*) 500c (¥)
*) 91310050 < 30/04/2015 (s/n 1505 1594)
(s/n 1505 1597) 01/05/2015 < 91310057
61 | 91310363 |T™ antdisturbol civer FCP5240008 Filter FCP524000S Filtre FCP524000S Filtro FCP524000S MpoTHBONOMEXOBIA - PUTTP
FCP524000S FCP524000S
For American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets’ spare parts - Pour les piéces des marchés américains (USA) et canadiens (CA)
Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA
25 | 91711077 Resistenza sup. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W)ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685Bt UL
% | 91711076 Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W)ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
220V 2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685BT UL
27| 91711075 Resistenza sup. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2910W|Résistance EV 220V 2910W|Resistencia EV 220V 2910W|Conpotusnenue Bepx.nepeaH. EV
2910W UL 2910W UL uL uL uL 220B 2910Bt UL
29 | 91711065 Resistenza inf. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1790W|Résistance EV 220V 1790W|Resistencia EV 220V 1790W|ConpoT1BReHNE HKH.NepeaH.
1790W UL 1790W UL uL uL uL EV 220B 1790Bt UL
30 | 91711066 Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
220V 1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
31| 91711067 Resistenza inf. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
Scheda di potenza 23A . Carte de puissance 23A|Tarjeta de potencia 23A|Cunosas nnata 23A (CLUA-
56 | 91310306 (USA-CA) Power board 23A (U.S.A.-CA) |Leiterplatte 23A (U.S.A.-CA) (USA-CA) (USA-CA) KAHAZA)
LISTA RICAMBI Evolution DG - CD APRILE 2016.xls EV_dg_cd 7122



I 2 253 9 |>01/02/2012 < 01/04/2014 |
| [ [ I'
_:‘ =2 :‘J'_ \a Ilul |I { /
S e we 2 & S |> s/n 1202 0340 < s/n 1404 0957 |
APRILE 2016 APRIL 2016 APRIL 2016 AVRIL 2016 ABRIL 2016 Anpenb 2016
LISTA RICAMBI Evolution DG - CD APRILE 2016.xIs EV_dg_cd

8/22



Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onwcaxve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA

1 | 91510000 [Manopola coninsertorossa  [Door handle Turgriff Poignée porte Tirador puerta E:::: G BCTABKON Kpackoro

2 | 91510050 |[Rondella salvamani rossa Hand protection washer Handschutzgummi Rondelle protége-doigts Arandela salvamanos i:i';maﬂ waiba - kpackoro

3 | 91110015 |Vite TPSE 6x20 inox Screw TPSE 6x20 Schrauben TPSE 6x20 Vis TPSE 6x20 Tornillo TPSE 6x20 Buwr  TPSE  6x20 w3

HepXaBeroLLeil CcTanm
4 | 91110007 |Vite TBE M12x30 inox Screw TBE M12x30inox  [Schrauben TBE M12x30  [Vis TBE M12x30 Tornillo TBE M12x30 Bunr  TBE ~M12x30 s
HepXaBeloLLeil cTanm

5 | 92012065 [Maniglia cromata porta EV Chromium-plated handle Halterung Poignée chromé Asa cromada ﬁg:yrggﬁ”“aﬂ pydka and

6 | 92022060 [Struttura porta EV Door structure EV Tirrahmen EV Structure porte EV Estructura puerta EV CTPYKTYPA [IBEPLbI EV

7 | 91410445 |Pignone Z17-3/8 Pinion Z17-3/8 Ritzel Z17-3/8 Pignon Z17-3/8 Pifién Z17-3/8 wectepHs Z17-3/8

8 Zgggggg Molla con catena Spring and Chain Feder und Kette Ressort et chaine Muelle y cadena [MpyxuHa asepLybl 1 Lienu

9 | 91610002 |Vetro porta ceramico 713x93 |Door glazing 713x93 Tirglas 713x93 Vitre porte 713x93 Cristal de la puerta 713x93  |Kepamudeckoe cTekno 713x93

10 | 92033070 |Distanziale vetro porta EV Glass spacer EV Distanzschiene Scheibe Entretoise verre EV Distanziale vetro porta EV Eg::::qé?/ AnA - creknia

11| 92033080 |Fermavetro porta EV Door glass stopper EV Profile Sichtfenster Cale-vitre porte EV Junquillo de puerta EV Ynop cTekna gsepuibl EV

12| 92013500 |Guarnizione porta EV Fibreglass gasket Glasfaserdichtung Joint en fibre de verre Junta en fibra de vidrio Mpoknaaka Asepubl EV

13 | 92012080 |Facciata completa EV835/1  |Full front EV835/1 Vorderfront komplett EV835/1 |Fagade compléte EV835/1  |Fachada completa EV835/1 z;:gg:%"\;ggzz”a" epeaHas

13 | 92012085 |Facciata completa EV835/2  |Full front EV835/2 Vorderfront komplett EV835/2 |Facade compléte EV835/2  |Fachada completa EV835/2 z:zg;:z‘\;ggz;';a“ nepennss

14| 92012060 [Assieme porta Door unit Tirensatz Ensemble porte Conjunto de puerta Briok asepy
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA
15| 92012305 |Plafoniera EV835/1 Ceiling EV835/1 Decken-EV835 /1 Plafond EV835 /1 Techo EV835/ 1 MoTonouHbIit EV835 /1
15| 92012300 |Plafoniera EV835/2 Ceiling EV835 /2 Decken-EV835 /2 Plafond EV835 /2 Techo EV835/2 MoTonouHbI EV835 /2
16 | 91310182 |Portalampada G4 12V () |Lamp holder G4 12V (*) Lampenhalterung G4 12V (*) [Douille G4 12V (¥) Portalampara G4 12V (*) 22”1";80?*) TlaMnoseit - naTpon
16 | 91310189 |Portalampada G9 (*) Lamp holder G9 (*) Lampenhalterung G9 (*) Douille G9 (*) Portalampara G9 (*) Z%n(i;“o” TlaMnoseIt - naTpoH
17| 9131019 Lampada alogena G4, 20W,|Halogen lamp G4, 20W, 12V|Halogenlampe G4, 20W,|Lampe halogéne G4, 20W,|Lampara halégena G4, 20W,|lanorenHas namna G4, 20Br,
12V () () 12V(*) 12V () 12V () 12B (**)
17 | 91310206 Lampada alogena G9 40W|Halogen lamp G9 40W|Halogenlampe G9 40W 230V|Lampe halogéne G9 40W|Lampara halégena G9 40W|lanorenHas namna G9 40BTt
230V (*) 230V(*) (**) 230V (**) 230V (**) 2308 (**)
™ (s/n 1202 0340) 01/02/2012 < 91310189 < 31/03/2012 (s/n 1204 0977)
(s/n 1204 1012) 01/04/2012 < 91310182
(**) (s/n 1202 0340) 01/02/2012 < 91310206 < 31/03/2012 (s/n 1204 0977)
(s/n 1204 1012) 01/04/2012 < 91310196
18 | 91610013 [Vetro 180x85x9 Glass 180x85x9 Glas 180x85x9 Verre 180x85x9 Vidrio 180x85x9 Crekno 180x85x9
19 | 92012310 |Supporto lampade Lamp support Lampe Unterstiitzung Support de lampe Soporte de lampara namna noaaepxkm
20 | 92012100 |Fianco sinistro EV835/1 Left side EV835/1 Ei’/';%’;‘/’f”ee' Links Karosserie . gauche EV835/1 Flanco izquierdo EV835/1  |Mesas GokosuHa EV835/1
20 | 92012105 |Fianco sinistro EV835/2 Left side EV835/2 23';83%‘;2”%' Links Karosserie . gauche EV835/2 Flanco izquierdo Ev835/2  |Nesas GokoswHa EV835/2
21| 92012090 |Coperchio EV Cover Deckel EV Couvercle Tapa Kpbilwka EV
22 | 92312030 |GhieraD.80 Ring D.80 Kaminring D.80 Bague D.80 Abrazadera D.80 3axumHoe konbLo [1.80
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA
23| 92012110 |Fianco destro EV835/1 Right side EV835/1 Seitenpaneel ReCNS! £1anc droit EVB35/1 Flanco derecho EV835/1 Mpasas Gokosua EV835/1
Karosserie EV835/1
23 | 92012115 |Fianco destro EV835/2 Right side EV835/2 Seitenpaneel ReCNS! E1anc droit EVB35/2 Flanco derecho EV835/2  |Mpasas GokoswHa EV835/2
Karosserie EV835/2
Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|IleBas ~ GokoBas  naHenb
24| 92012120 e gy Leftlateral panel EVB3S/T ¢\ gagy EV835/1 EV835/1 EV835/1
Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|IleBass  GokoBas  naHenb
24| 92012125 ey 53519 Leftlateral panel EVB3S/2 | g5 EV835/2 EV835/2 EV835/2
Resistenza sup. post. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . ) ConpoTuereHne  Bepx.3agH.
251 91711072 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W |Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
25 | 91711077 Resistenza sup. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W)ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685Bt UL
Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTuerneHne  BepX.npoM.
26 | 91711071 230V 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W |Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
% | 91711076 Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W|ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
220V 2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685BT UL
Resistenza sup. ant. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTvierienve sepx.nepeaH. EV
27| 91711070 2600W 2600W Heizelement EV 230V 2600W |Résistance EV 230V 2600W  |Resistencia EV 230V 2600W 2308 2600BT
27| 91711075 Resistenza sup. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2910W|Résistance EV 220V 2910W|Resistencia EV 220V 2910W|Conpotuenenve sepx.nepeaH. EV
2910W UL 2910W UL uL uL uL 220B 2910Bt UL
Resistenza inf. ant. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTvBrieHue HmkH.nepeaH. EV
29| 91711060 1600W 1600W Heizelement EV 230V 1600W |Résistance EV 230V 1600W  |Resistencia EV 230V 1600W 2308 1600BT
29 | 91711065 Resistenza inf. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1790W|Résistance EV 220V 1790W|Resistencia EV 220V 1790W|ConpoT1BREHNE HWKH.NEPESH.
1790W UL 1790W UL uL uL uL EV 220B 1790BT UL
Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 230V|,, . - . ) ConpoTHBREHNE  HUXKH.NPOM.
30| 91711061 230V 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W [Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 140087
30 | 91711066 Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
220V 1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
Resistenza inf. post. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . ) ConpoTuBrEHNE  HWXH.3aaH.
31 91711062 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W |Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 140087
31| 91711067 Resistenza inf. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
NOTE: Components in Yellow: Spare parts for the American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets;
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onwcaxve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA
32| 91410030 [Sfera camino EV Ball Sphare Sphére Esfera LWap gbiMoBoit TPY6LI EV
33| 92012020 |Scorrevole camino EV Chimney slider EV Schiebe Abluftkamin Eia/nneau coulissant chemince Corredera chimenea EV TH;y%i??\? ouiaa — AeiMoBoy
34 | 92012010 |Arco camera EV Oven chamber arched profile|Hitzeschutzbogen Profil en arc pour enceinte EV [Arco camara EV [lyra kamepbl EV
EV Backkammer

35| 92012150 |Scatola comandi EV835/1 Control box EV835/1 Schaltkasten EV835/1 Boite commandes EV835/1  [Caja de mandos EV835/1 Kopo6ka ynpasnexus EV835/1
35 92012155 |Scatola comandi EV835/2 Control box EV835/2 Schaltkasten EV835/2 Boite commandes EV835/2  |Caja de mandos EV835/2 Kopo6ka ynpaenenus EV835/2

Pannello  laterale  destro]| .. Seitenpaneel Rechts N MpaBas  GokoBas  naHernb
36 | 92012230 EV835/1 Right lateral panel EV835/1 Karosseric EV835/1 Panneau droit latéral EV835/1 |Panel lateral derecho EV835/1 EV835/1
36 | 92012035 |Panmnello  laterale  destiO| o v ateral panel Evessiy  |Seienpanee! ReCNtS| panneau drot latéral V8352 |Panel lateral derecho EVa3s/o | 1P288%  Bokosan  naxerts

EV835/2 g P Karosserie EV835/2 EV835/2

. |Electronic instrument panel|Halteplatte Steuerung|Tableau de bord électronique - OneKTPOHHbII nyneT
37 | 92012220 |Cruscotto EV835/1 elettronico EV835/1 Elekironisch EV835/1 EV835/1 Cuadro electronico EV835/1 yrpasnenys EVB35/1
. |Electronic instrument panel|Halteplatte Steuerung|Tableau de bord électronique - OneKTPOHHbIN nyneT

37 | 92012225 |Cruscotto EV835/2 elettronico EV8352 Elekironisch EV835/2 EV835/2 Cuadro electrénico EV835/2 yrpasnenys EVB35/2

Frontale comandi EV835/1|Electronic front control panel|Frontpaneel Schaltelement|Panneau frontal électronique - OneKTpoHHas naHenb
38 [ 91611080 |.)ctronico EV835/1 Elektronisch EV835/1 EV835/1 Delantera electronica EV83S/1 | - ¢ newns EV35/1

Frontale comandi EV835/2|Electronic front control panel|Frontpaneel Schaltelement|Panneau frontal électronique - OneKTpoHHas naHenb
38 | 91611090 | 1 ironico EV835/2 Elektronisch EV835/2 EV835/2 Delantera electronica EV835/2 | e e EV83512
39 | 91610111 zﬂxam”e 49-294-343 anteriore| .o 49.294-343 Stein 49-204-343 Pierre 49-294-343 Piedra 49-294-343 ﬁgg““" 49-294-343 nepepnn
40 | 91610112 |Matione 343-294-88 anteriore| g, o 243.094.588 Stein 343-204-588 Pierre 343-204-588 Piedra 343-294-588 Kupnins 343-294-588

dx nepeaHuit Npas.
411 91610110 E)Ao?z;gre 588-294-588 Stone 588-294-588 Stein 588-294-588 Pierre 588-294-588 Piedra 588-294-588 Kupnuny 588-294-588 3aaHuit
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucanve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA

42 | 91310321 [Ventola di raffreddamento Impeller Kihl-ventilator Ventilateur Ventalle BeHtunsatop
43 | 91510224 |Pressacavo PG 29 Cable clamp PG 29 Zug entlastung PG 29 Serre-fils PG 29 Prensacable PG 29 KabenbHbiit 3axum PG 29
44| 92012200 |Flangia PVC pemo camino  [PVC flange Flansch PVC Bride en PVC Brida de PVC :;)’;361?” MBX WiTeipA AbiMOBOM
45| 91310530 [Motore camino Flue electric motor Elektromotor fiir Abzug Moteur électrique cheminée  |Motor eléctrico chimenea [Bvratent AbIMOBOI Tpy6bl
46 | 92012190 |Flangia motore camino Flue motor flange Flansch fiir Abzugelektromotor |Bride moteur cheminée Brida motor chimenea :2;%1?"‘ ABUTATENA ALIMOBON
47 | 91410040 [Snodo camino Flue articulated joint Abzugsgelenk Avrticulation cheminée Articulacion chimenea LLlapHup [16IMOBOIA TPY6bI
48 | 91310540 Congensatore per motore Condenser Kondensator Condensateur Condensator KOH'quC,a 0P AR ABUrATen

camino ObIMOBOM TpyObl

) . Three-phase terminal board|Klemmleiste dreiphasing . ) Regleta de bornes ftrifasica| TpexdasHas KnemmHast

49 | 91310231 [Morsettiera G10/5 trifase G105 G105 Bornier triphasé G10/5 G105 vonogka G10/5
50 | 91310235 |Morsettiera G5/12 Terminal board G5/12 Klemmleiste G5/12 Bornier G5/12 Regleta de bornes G5/12 KnemmHas koriogka G5/12
51 | 91310356 |Trasformatore 230/12V 50VA |Transformer 230/12V 50VA | Transformator 230/12V 50VA | Transformateur 230/12V 50VA [Transformador 230/12V 50VA ;‘(’)?/fq”p”amp 230712y
52| 91310136 |Contattore () Contactor (*) Schiitz (*) Contacteur (*) Contactor (*) KowTakTop (*)
()| 91310145 |-EV 3230V 50-60Hz
(*) | 91310146 |- EV 3230V 60Hz USA
53 | 91310502 |Fusibile 5X20F 1A Fuse 5X20F 1A Sicherung 5X20F 1A Fusible 5X20F 1A Fusible 5X20F 1A EQ;gg”fA PeAOXpaHNTens
54 1 91310512 |Portafusibile 5x20 Fuse block 5x20 Sicherungshalterung 5x20 Porte-fusible 5x20 Portafusible 5x20 Mnaskas BcTaska 5x20
551 91310212 |Sonda TCJ Temperature sensor TCJ Sonde TCJ Sonde TCJ Sonda TCJ Hatunk TCJ
56 | 91310305 |Scheda di potenza 23A Power panel 23A Leistungs Platine 23A Carte de puissance 23A Tarjeta de potencia 23A Cwrosas nnata 23A

Scheda di potenza 23A . Carte de puissance 23A|Tarjeta de potencia 23A|Cunosas nnata 23A (CLUA-
56 | 91310306 (USA-CA) Power board 23A (U.S.A.-CA) |Leiterplatte 23A (U.S.A.-CA) (USA-CA) (USA-CA) KAHADA)
57 | 91310050 Termostato  di  sicurezza Single-phase safe thermostat U.berhltz.ungsschutz Thermostat de  sécurité Termo'stz_zlto de  seguridad|OgHodbasHbIN 3alWNTHbIN

monofase einphasing monophase monofasico TepmocTart
58 | 91310256 [Scheda di controllo Control panel Kohntroll Platine Carte de contrle Tarjeta de control KoHTpornbHas nnata

NOTE: Components in Yellow: Spare parts for the American (U.S.A.) and Canadian (CA) markets;
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onwcaxve Preis - Prix -
Cadigo Precio - LIEHA

1 | 91510000 [Manopola coninsertorossa  [Door handle Turgriff Poignée porte Tirador puerta E:::: G BCTABKON Kpackoro

2 | 91510050 |[Rondella salvamani rossa Hand protection washer Handschutzgummi Rondelle protége-doigts Arandela salvamanos i:i';maﬂ waiba - kpackoro

3 | 91110015 |Vite TPSE 6x20 inox Screw TPSE 6x20 Schrauben TPSE 6x20 Vis TPSE 6x20 Tomnillo TPSE 6x20 Buwr  TPSE  6x20 w3

HepXaBeroLLeil CTanm
4 | 91110007 |Vite TBE M12x30 inox Screw TBE M12x30inox ~ [Schrauben TBE M12x30  [Vis TBE M12x30 Tornillo TBE M12x30 Bunr  TBE ~M12x30 s
HepXaBeloLLeil cTanm

5 | 92012065 [Maniglia cromata porta EV Chromium-plated handle Halterung Poignée chromé Asa cromada ;(g:;wrfloaawaﬂ pydka and

6 | 92022060 |Porta completa Door Tir Porte compléte Puerta completa YKOMNMeKToBaHHas asepLa

7 | 92032010 |Boccola in bronzo porta Bronze bushing Bronze Stopfen Douille en bronze Manguito de bronce BpoHaoBas BTyrka ABepLibl*

8 | 92012240 [Molla porta Spring Feder Ressort Muelle MpyxuHa AsepLbl

9 | 91610002 |Vetro ceramico 713x93 Door glazing 713x93 Tirglas 713x93 Vitre porte 713x93 Cristal de la puerta 713x93  |Kepamudeckoe ctekno 713x93

10 | 92033070 [Distanziale vetro porta EV Glass spacer EV Distanzschiene Scheibe Entretoise verre EV Distanziale vetro porta EV Eg::::qé?/ Ana crewa

11| 92033080 |Fermavetro porta EV Door glass stopper EV Profile Sichtfenster Cale-vitre porte EV Junquillo de puerta EV Ynop cTekna gsepLibl EV

12| 92013500 |Guarnizione porta EV Fibreglass gasket Glasfaserdichtung Joint en fibre de verre Junta en fibra de vidrio Mpoknaaka Asepubl EV

13 | 92012080 |Facciata completa EV835/1  |Full front EV835/1 Vorderfront komplett EV835/1 |Fagade compléte EV835/1  |Fachada completa EV835/1 z;:gg:%"\;ggzz”a" epeaHas

13 | 92012085 |Facciata completa EV835/2  |Full front EV835/2 Vorderfront komplett EV835/2 |Facade compléte EV835/2  |Fachada completa EV835/2 z:zg;:z‘\;ggz;';a“ nepennss
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onwcaxve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA

Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|IleBass  GokoBas  naHenb
141 92012120 1351 Leftlateral panel EVB3S |y jgag)1 EV835/1 EV835/1 EV835/1

Pannello  laterale  sinistro Seitenpaneel Links Karosserie|Panneau  gauche  latéral|Panel lateral izquierdo|IleBas ~ GokoBas  naHenb
141 92012125 e gag Leftlateral panel EVB3S/2 |\ gag) EV835/2 EV835/2 EV835/2
15| 92012140 |Plafoniera inox EV Ceiling light EV Abdeckung Lichtkegel Plafonnier EV Panel de cobertura luz EV z;?_lcsogv W3 Hepxaselolen
16 | 91310186 |Portalampada E14 grande (*) |Lamp holder E14 (*) Lampenhalterung E14 () [Douille E14 (*) Portalampara E14 (*) 2‘1’2?&?” NlaMnossih - naTpon
16 | 91310187 |Portalampada G9 grande (*) |Lamp holder G9 (*) Lampenhalterung G9 (*) Douille G9 (*) Portalampara G9 (*) gc;n(i;uow T1aMnoseIt - naTpon
17 | 91310205 Lampada alogena E14 40W|Halogen lamp E14 40W 230V |Halogenlampe E14 40W 230V |[Lampe halogéne E14 40W|Lampara halégena E14 40W|lanoreHHas namna E14 40Bt

230V (**) *) *) 230V (**) 230V (**) 230B (**)
17| 91310206 Lampada alogena G9 40W|Halogen lamp G9 40W|Halogenlampe G9 40W 230V|Lampe halogéne G9 40W|Lampara halégena G9 40W|lanorenHas namna G9 40BTt

230V (**) 230V(**) **) 230V (**) 230V (**) 230B (**)

* 91310186 < 31/05/2008
01/06/2008 < 91310187 < 31/01/2012 (s/n 1201 0262)
**) 91310205 < 31/05/2008
01/06/2008 < 91310206 < 31/01/2012 (s/n 1201 0262)
18 | 91410000 |Ghiera metallica portalampada [Ring for lamp holder ball Fassung fiir lampenhalterung |Bague pour petit globe Abrazadera para globo Merannnieckoe  3axumkoe
KorbLi0 NTaMMOBOro NaTpoHa
19| 91610021 |Globetto portalampada grande |Ball for lamp holder Leuchtengloke Petit globe pour douille Globo para portalampara ll:lliizgl;aﬁonbmoro fiamnosoro
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Codice Prezzo - Price -
Nr. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Onucaxve Preis - Prix -
Codigo Precio - LIEHA
20 | 92012100 |Fianco sinistro EV835/1 Left side EV835/1 Efl'ézr;‘;f”ee' Links Karosserie ¢\ gauche EV835/1 Flanco izquierdo EV835/1  |Tlesas GokosnHa EV835/1
20 | 92012105 |Fianco sinistro EV835/2 Left side EV835/2 Efl';%’;‘/’;”ee' Links Karosserle| . qauche EV835/2 Flanco izquierdo Ev835/2  |Mesas Gokosua EV835/2
21| 92012090 |Coperchio EV Cover Deckel EV Couvercle Tapa Kpbiwwka EV
22 | 92312030 |Ghiera D.80 Ring D.80 Kaminring D.80 Bague D.80 Abrazadera D.80 3axumHoe konbLio [1.80
23| 92012110 |Fianco destro EV835/1 Right side EV835/1 Seitenpaneel ReCh!S! F1anc droit EVB35/1 Flanco derecho EV835/1 Mpasas GokosuHa EV835/1
Karosserie EV835/1
23| 92012115 |Fianco destro EV835/2 Right side EV835/2 Seitenpaneel ReCNS| £1anc droit EVB35/2 Flanco derecho EV835/2 Mpasas Gokosua EV835/2
Karosserie EV835/2
Resistenza sup. post. EV 230V|Heating element EV 230V] , . - . . ConpoTuBreHne  Bepx.3afH.
241 91711072 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W [Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
o4 | 91711077 Resistenza sup. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W)ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685BT UL
Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 230V], . - . . ConpoTuereHne  BepX.NpoM.
25| 91711071 230V 2400W 2400W Heizelement EV 230V 2400W [Résistance EV 230V 2400W  |Resistencia EV 230V 2400W EV 2308 240087
25 | 91711076 Resistenza sup. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2685W|Résistance EV 220V 2685W|Resistencia EV 220V 2685W)ConpoTueneHne  Bepx.3agH.
220V 2685W UL 2685W UL uL uL uL EV 220B 2685BT UL
Resistenza sup. ant. EV 230V|Heating element EV 230V] , . - . ) ConpoTvenenve Bepx.nepeaH. EV
26 | 91711070 2600W 2600W Heizelement EV 230V 2600W [Résistance EV 230V 2600W  |Resistencia EV 230V 2600W 2308 260087
% | 91711075 Resistenza sup. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 2910W|Résistance EV 220V 2910W|Resistencia EV 220V 2910W|Conpotusnenue Bepx.nepesH. EV
2910W UL 2910W UL uL uL uL 220B 2910BT UL
Resistenza inf. ant. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTHBREHNE HKH.NEPELH.
29| 91711060 1600W 1600W Heizelement EV 230V 1600W [Résistance EV 230V 1600W  |Resistencia EV 230V 1600W EV 2308 16008
29 | 91711065 Resistenza inf. ant. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1790W|Résistance EV 220V 1790W|Resistencia EV 220V 1790W|ConpoT1BneHMe HKH.NepeaH.
1790W UL 1790W UL uL uL uL EV 220B 1790Bt UL
Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTHBIIEHNE  HWKH.MPOM.
30| 91711061 230V 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W [Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 140087
30 | 91711066 Resistenza inf. interm. EV|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
220V 1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
Resistenza inf. post. EV 230V|Heating element EV 230V|,, . - . . ConpoTMBNEHNE  HWXH.3a[H.
311 91711062 1400W 1400W Heizelement EV 230V 1400W [Résistance EV 230V 1400W  |Resistencia EV 230V 1400W EV 2308 140087
31| 91711067 Resistenza inf. post. EV 220V|Heating element EV 220V|Heizelement EV 220V 1565W|Résistance EV 220V 1565W|Resistencia EV 220V 1565W|Conpotusnenue HuxH.nepeaH. EV
1565W UL 1565W UL uL uL uL 220B 1565BT UL
32| 91410030 |Sfera camino EV Ball Sphare Sphére Esfera LWap gbimoBoit TPY6LI EV
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33| 92012020 |Scorrevole camino EV Chimney slider EV Schiebe Abluftkamin Eiﬂ/nneau coulissant cherminée Corredera chimenea EV TH;y%FL??\? otias — AelMosol
341 92012130 |[Intercapedine EV835/1 Partition EV835/1 Backkammer Hiille EV835/1  |Panneau de division EV835/1 |[Intersticio EV835/1 Mpocnoek EV835/1
34 | 92012135 |Intercapedine EV835/2 Partition EV835/2 Backkammer Hiille EV835/2  |Panneau de division EV835/2 [Intersticio EV835/2 Mpocnoek EV835/2
35 92012150 |Scatola comandi EV835/1 Control box EV835/1 Schaltkasten EV835/1 Boite commandes EV835/1  |Caja de mandos EV835/1 KopoGka ynpaenenus EV835/1
35| 92012155 |Scatola comandi EV835/2 Control box EV835/2 Schaltkasten EV835/2 Boite commandes EV835/2  |Caja de mandos EV835/2 Kopo6ka ynpaenenus EV835/2
36 | 91310321 |Ventola di raffreddamento Impeller Kihl-ventilator Ventilateur Ventalle Bentunsitop
37| 91510224 |Pressacavo PG 29 Cable clamp PG 29 Zug entlastung PG 29 Serre-fils PG 29 Prensacable PG 29 KabenbHbiit 3axum PG 29
38| 92012200 [Flangia PVC perno camino PVC flange Flansch PVC Bride en PVC Brida de PVC :2;%1?” MBX Wreips AbiMoB0
39| 91310530 |Motore camino Flue electric motor Elektromotor fiir Abzug Moteur électrique cheminée  [Motor eléctrico chimenea [lBuratenb abIMOBO# TPyBbl
40| 92012190 |Flangia motore camino Flue motor flange Flansch fiir Abzugelektromotor |Bride moteur cheminée Brida motor chimenea :2;%1?” ABATATEN? AbIMOBON
41 91410040 [Snodo camino Flue articulated joint Abzugsgelenk Articulation cheminée Articulacion chimenea LapHup AbIMOBOIA TPYGbI
42 | 91310540 Confiensatore per motore Condenser Kondensator Condensateur Condensator KOHneHc,a 0P AR Reliratend
camino AbIMOBOI TPY6BbI
) . Three-phase terminal board|Klemmleiste dreiphasing . . Regleta de bornes trifasica| TpexdasHas KnemmHast
431 91310231 |Morsettiera G10/5 trifase G105 G105 Bornier triphasé G10/5 G105 vonogka G10/5
44 | 91310235 [Morsettiera G5/12 Terminal board G5/12 Klemmleiste G5/12 Bornier G5/12 Regleta de bornes G5/12 KnemmHas konopgka G5/12
45| 92012160 Pannello copertura botola luce Light lodgement cover EV Abdeckung Lichtkegel Paqtjeau couverture logement|Panel de cobertura trampilla|3akpbiBatoas naHenb
EV lumiére EV luz EV npoema EV
46 | 91310136 |[Contattore BF9.10.230 (*) Contactor BF9.10.230 (*) Schiitz BF9.10.230 (*) Contacteur BF9.10.230 (*) Contactor BF9.10.230 (*) KonTaktop BF9.10.230 (*)
(*) | 91310145 |- EV 3230V 50-60Hz
()| 91310146 |-EV 3230V 60Hz USA
47 | 92012030 [Pannelo laterale  eStO) i otoral panel Eveasy  |oenPaneel ReCh!S| panneau droit latéral EV835/1 |Panel lateral derecho EVe3s/1 | 1P2Ea%  Bokosas  nakerts
EV835/1 9 P Karosserie EV835/1 EV835/1
47 | 90012235 [Fannello laterale  deskOl oy oteral panel Evazsz |0 onPaneel ReCS| b aneau droit latéral EV835/2 |Panel lateral derecho EVg3s/2 [1Pa23%  Bokoeas  naxens
EV835/2 g P Karosserie EV835/2 EV835/2
481 91310501 |Fusibile EV Fuse Sicherung Fusible Fusible Mnaskuit npegoxpaquTens EV
49 | 91310511 |Portafusibile EV Fuse block Sicherungshalterung Porte-fusible Portafusible Mnaskas BcTaBka EV
50 | 91310211 [Sonda TCJ Temperature sensor TCJ Sonde TCJ Sonde TCJ Sonda TCJ Jatumk TCJ
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51| 91310305 [Scheda di potenza 23A Power panel 23A Leistungs Platine 23A Carte de puissance 23A Tarjeta de potencia 23A Cunosas nnata 23A

Scheda di potenza 23A . Carte de puissance 23A|Tarjeta de potencia 23A|CunoBas nnata 23A (CLUA-
511 91310306 (USA-CA) Power board 23A (U.S.A.-CA) |Leiterplatte 23A (U.S.A.-CA) (USA-CA) (USA-CA) KAHAZA)
52 | 91310050 Termostato  di  sicurezza Single-phase safe thermostat U.berh|tz.ungsschutz Thermostat de  sécurité Termo§t§to de  seguridad|OgHodhasHbIN 3aLUMTHBIN

monofase einphasing monophase monofasico TepmocTar
53 | 91310255 |[Scheda di controllo EV Control panel Kohntroll Platine Carte de controle Tarjeta de control KowTporbHas nnara EV

. |Electronic instrument panel|Halteplatte Steuerung|Tableau de bord électronique - OneKTPOHHbIN nyneT
54 | 92012220 |Cruscotto EV835/1 elettronico EV835/1 Elekironisch EV835/1 EV835/1 Cuadro electrénico EV835/1 yrpasnenys EVB35/1
. |Electronic instrument panel|Halteplatte Steuerung|Tableau de bord électronique - OneKTPOHHbII nyneT

54 | 92012225 |Cruscotto EV835/2 elettronico EV835/2 Elekironisch EV835/2 EV835/2 Cuadro electronico EV835/2 yrpasnenys EVB35/2

Frontale comandi EV835/1|Electronic front control panel|Frontpaneel Schaltelement|Panneau frontal électronique - OneKTpoHHas naHenb
55 | 91611080 | 1o tironico EV835/1 Elektronisch EV835/1 EV835/1 Delantera electronica EVB33 | e nens EVB35/1

Frontale comandi EV835/2|Electronic front control panel|Frontpaneel Schaltelement|Panneau frontal électronique - OneKTpoHHas naHenb
55 [ 91611090 |\ tronico EV835/2 Elektronisch EV835/2 EV835/2 Delantera electronica EV835/2 | - o nevns EV83512
57 | 92012010 |Arco camera EV Oven chamber arched profile)Hitzeschutzbogen Profil en arc pour enceinte EV [Arco camara EV [lyra kamepbl EV

EV Backkammer

58 | 91410010 |Griglia proteggi ventola Impeller protection Schutz fiir ventilator Protection puor le ventilateur  |Proteccion para ventalle S:ﬂﬁ;ﬁ;épa pewierka
62 | 91610111 213“0”6 49-204-343 anteriore| o 49.994-343 Stein 49-294-343 Pierre 49-294-343 Piedra 49-294-343 ﬁ:‘;”""‘ 49-204-343 nepepni
63 | 91610112 |Matone 343-294-588 anteriore s, o 343.204.588 Stein 343-294-588 Pierre 343-204-588 Piedra 343-294-588 Kupnias 343-294-588

dx nepeaHuiA Npas.
64 | 91610110 F'\)/'oastgzsre 588-294-988) o1 e 583.204-588 Stein 588-294-588 Pierre 586-294-588 Piedra 588-294-588 Kuprina 588-294-588 3auti
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